



СЕГОДНЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКА ОРГАНОВ БЕЗОПАСНОСТИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые сотрудники органов государственной безопасности! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Наличие эффективной системы государственной безопасности является неперенным атрибутом суверенного государства. Реальная забота о надежном обеспечении наших национальных интересов в значительной степени способствует укреплению самого государства, развитию экономики, становлению политических и общественных институтов, повышению роли и авторитета России на международной арене.

Среди наиболее приоритетных направлений работы органов государственной безопасности, обозначенных президентом страны, остается противодействие международному терроризму, враждебным действиям иностранных разведок, оргпреступности, политическому экстремизму. Уверены, что высочайший профессионализм, мужество, гражданская ответственность сотрудников российских спецслужб и в дальнейшем будут служить надежной основой в решении поставленных перед ними задач.

От имени жителей области выражаем вам благодарность за вклад в поддержание в регионе общественно-политической стабильности, гражданского мира и согласия.

Еще раз поздравляем с праздником. Желаем новых успехов в службе на благо России! Крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким!

Администрация области.

Уважаемые сотрудники и ветераны органов государственной безопасности!

Горючо и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь нелегкому, опасному, но благородному делу. Вам выпала высокая честь защищать безопасность государства и граждан Российской Федерации.

Вы всегда находились на переднем крае борьбы с подрывной деятельностью иностранных спецслужб, терроризмом, наркобизнесом, коррупцией.

От вашей бдительности, оперативности и профессиональной подготовки во многом зависят мир и спокойствие на нашей земле.

Отличительными качествами каждого сотрудника являются верность присяге и служебному долгу, честность и порядочность, мужество и самоотверженность. Эти высокие принципы служения своему народу заложены ветеранами. Несмотря на преклонный возраст, многие из них и по сей день в строю, подают молодому поколению примеры патриотизма, добросовестного отношения к своим обязанностям, самопожертвования во имя правого дела.

Пусть опыт ветеранов всех времен будет востребован новыми поколениями и станет примером для тех, кто собирается посвятить себя этой нелегкой профессии.

От всей души желаем офицерам и служащим, ветеранам и курсантам учебных заведений системы государственной безопасности добра, здоровья, благополучия!

Орловский областной Совет народных депутатов.

Дорогие ветераны, уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю всех сотрудников и ветеранов управления с профессиональным праздником — Днем работника органов безопасности Российской Федерации.

Становление органов безопасности в Орловской области неразрывно связано с историей российского общества и государства, защитой от внутренних и внешних угроз, территориальной целостности, суверенитета и независимости. Все эти годы орловские чекисты с честью выполняли свой долг перед Родиной, не щадя сил, а порой и самой жизни, успешно решая поставленные перед ними сложные задачи.

Последнее десятилетие в связи с кардинальными изменениями в общественной и государственной жизни России было для органов безопасности непростым. Это сегодня можно сказать, что остались позади не всегда продуманные структурные преобразования, политический репрессинг, смена поколений и многое другое. В сложное время удалось сохранить главное — сплоченный, дееспособный и профессиональный коллектив. Доказательством тому являются правительственные награды, ведомственные знаки отличия сотрудников управления за выполнение особых заданий государства в "горячих точках", достижение конкретных результатов в борьбе с разведывательно-подрывной деятельностью иностранных спецслужб, терроризмом и политическим экстремизмом, незаконным оборотом оружия и наркотиков, контрабандой, коррупцией, организованной преступностью.

В управлении много молодых грамотных, всесторонне развитых офицеров, которые осваивают уникальный опыт ветеранов, сохраняют и приумножают традиции органов безопасности. Они твердо стоят на страже закона, строго охраняя интересы государства, которое доверило им свою безопасность.

От всего сердца желаю вам, дорогие ветераны, уважаемые коллеги, бодрости духа, здоровья и благополучия. Стойкости, профессиональных успехов, которые всем нам так необходимы в деле служения народу и Отечеству!

Полковник В. НАЗАРОВ,
Начальник Управления ФСБ России по Орловской области.

**АКАДЕМИЯ
ФСО РОССИИ:
ВЕРНОСТЬ
ТРАДИЦИЯМ
И СТРАТЕГИЯ
БУДУЩЕГО**

Сегодня в России отмечается День работника органов безопасности. Федеральная служба охраны Российской Федерации занимает особое место в системе спецслужб, обеспечивающих безопасность государства.

Академия ФСО России по праву считается одним из лучших учебных заведений в нашей стране. Высокую оценку выпускникам академии дал Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин. Он подчеркнул: "Ваши выпускники — высокопрофессиональные и надеж-



Фото Сергея МИРОШНИНА.

ные специалисты в области государственной связи. Они получают самую квалифицированную подготовку. Приобретают колоссальный багаж знаний и уверенно выполняют задачи, стоящие перед этой службой. Обеспечивают надежность и информационную безопасность в работе органов государственного и военного управления". Эти слова дорогого стоят. Как готовят офицерские кадры в Академии ФСО России и что представляет собой академия сегодня? Об этом и многом другом нашим корреспондентом рассказал начальник Академии ФСО России, профессор, почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации, действительный член Академии информатизации образования, заслуженный работник связи Российской Федерации, генерал-лейтенант **В.М. ЩЕКОТИХИН.** (Окончание на 7-й стр.).

ИТОГИ РАБОТЫ ОРЛОВСКИХ ЧЕКИСТОВ



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В канун праздника работников безопасности состоялась встреча начальника управления ФСБ по Орловской области полковника В.В. Назарова с руководителями и журналистами орловских СМИ. Это была первая встреча руководителя орловских чекистов с прессой — в Орле Валерий Викторович работает с июля с.г.

Противодействие терроризму и экстремизму, взаимодействие с местной властью, информирование общественности и работа с обращениями граждан — такими были основные темы открытого, заинтересованного разговора. Не открывая государственных тайн, В.В. Назаров проинформировал журналистов и о главном: на состоявшемся накануне заседании коллеги УФСБ с участием представителей центрального аппарата Федеральной службы безопасности работе орловских чекистов в 2006 году была дана положительная оценка. Подробный отчет о встрече — в ближайших номерах "Орловской правды".
Соб. инф.

Е.С. СТРОЕВ:

**«НЕ НАЧИНАТЬ
КАЖДЫЙ РАЗ
С ЧИСТОГО ЛИСТА...»**

**Интервью
губернатора
Орловской области
Е.С.Строева
журналу
"Российская
Федерация
сегодня"**



— Егор Семенович, вы возглавляете область уже более 13 лет. Вас, таких могикан, кто остается столько времени в регионах "у руля", совсем немного. В чем, как вы сами полагаете, секрет такого вашего политического долголетия?

— Секрета тут никакого нет. Прошедшее время отравило в отставку тех, кто не принял, кто сопротивлялся реформам. Я же никогда не был против реформ. Еще тогда, когда в стране только разворачивалась дискуссия, нужны они или нет, я понимал и утверждал раньше многих других, в том числе тех, кто потом стал во главе самых отчаянных, самых радикальных реформаторов, что реформы в стране не просто нужны — они жизненно необходимы. Гайдар и его команда, те, кто учился реформам у американских наставников в Гарварде и Чикаго, еще не ездили туда за инструкциями, а мы здесь у себя на Орловщине уже начинали

реформы. Не те бесчеловечные, сделанные по американским подсказкам вопреки интересам и воле людей. А разработанные для их блага.

Мы разрабатывали и успешно претворяли в жизнь специальные программы социально-экономического развития области. Еще в советское время Орловщина выступила лидером в создании многоукладной экономики села. Наряду с коллективной собственностью у нас уже тогда появились первые фермерские, крестьянские хозяйства, арендные коллективы, широко стали внедрять хозрасчет, самофинансирование и самокупаемость, укрепились личные подсобные хозяйства. Одновременно мы развивали социальную инфраструктуру села, ежегодно вводили по 2500—2800 квартир, или в среднем 6—7 на хозяйство. Подступались уже и к тому, как на основе включения частного интереса перестроить экономику в целом.

(Окончание на 2-й стр.).

**ГОРОДСКОЙ ТРАНСПОРТ
И РАБОТАТЬ,
И ЗАРАБАТЫВАТЬ**

Чтобы поддерживать электротранспорт в рабочем состоянии и ежедневно выпускать на линии 80 троллейбусов и более 60 трамваев, трамвайно-троллейбусному предприятию (ТПП) необходимы высококвалифицированные специалисты — в первую очередь водители, механики, слесари, электрики. Для их профессионального роста созданы все необходимые условия.

8-я стр.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ

БАРЬЕР ДЛЯ КОММУНАЛЬНЫХ ЦЕН

Правительство РФ утвердило (Постановление № 772 от 16.12.2006 г.) федеральный стандарт предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг (ЖКУ). Тем же документом установлен федеральный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. м общей площади жилья в месяц.

Утверждены также федеральные стандарты по субъектам Российской Федерации. Приводим данные из приложения к Постановлению Правительства РФ по ряду областей Центральной России — федеральный стандарт предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на 1 кв. м общей площади жилья в месяц и федеральный стандарт стоимости капитального ремонта жилого помещения на 1 кв. м общей площади жилья в месяц по субъектам Российской Федерации на 2007 год:

Субъект РФ	Стоимость жилищно-коммунальных услуг	Стоимость капитального ремонта жилого помещения
Брянская область	33,3	3,3
Калужская область	32,8	3,3
Курская область	32,7	3,3
Липецкая область	35,5	2,8
Орловская область	27,2	3,3
Тульская область	32,5	3,6
Город Москва	46,3	4,1

В 2006 году федеральный стандарт предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг в среднем по стране составляет 41,6 рубля на 1 кв. м общей площади жилья в месяц. Федеральным стандартом установлено, что стоимость капитального ремонта жилого помещения в 2006 г. в среднем по РФ равен 3,2 рубля на 1 кв. м общей площади.

Информгентство "Орловская правда".

ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА С ЛИДЕРАМИ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ

Вчера состоялась встреча губернатора области Е.С. Строева с лидерами 16 региональных отделений политических партий России. Состоялся обмен мнениями о подготовке к предстоящим выборам в Орловской областной Совет народных депутатов. В выступлениях участников встречи отмечалось, что предстоящие выборы должны быть основаны на принципах честной агитации и политической борьбы.

Подводя итоги встречи, Е.С. Строев поблагодарил всех представителей партий за готовность вести предвыборную агитацию на принципах открытости и взаимного уважения. "Выборы придут и уходят, а народ, Россия остаются. Мы не должны допустить "грязных" политехнологий, от которых страдают люди, страдает Орловщина, страдает Россия", — сказал губернатор.

В тот же день по предложению руководителя Орловского регионального отделения политической партии "Российская объединенная демократическая партия "Яблоко" К.И. Федотова лидеры региональных отделений политических партий подписали совместное заявление "За чистые и честные выборы".

ЗАЯВЛЕНИЕ представителей региональных отделений общероссийских политических партий "За чистые и честные выборы"

г. Орел 19 декабря 2006 года

Выборы депутатов Орловского областного Совета народных депутатов, которые пройдут на Орловщине 11 марта 2007 года, — событие для нашего региона знаковое. С этим важным политическим моментом жители области связывают надежды на достойную жизнь, на стабильное и сбалансированное развитие Орловщины. От работы высшего законодательного органа в значительной степени зависят динамичное движение вперед, повышение благосостояния людей.

Качество избирательного процесса, его прозрачность и открытость — своеобразное отражение цивилизованности и демократичности общества. Поэтому мы вправе надеяться, что предстоящие выборы станут состязанием идей, программ и реальных дел в интересах орловского края и его жителей.

К сожалению, в ходе последних избирательных кампаний все чаще и чаще использовались "грязные" избирательные технологии и нечестные приемы. Некоторые кандидаты использовали предвыборную кампанию как удобный повод для саморекламы и политических манипуляций, для нагнетания в обществе атмосферы нетерпимости и вражды. Мы считаем, что это очерняет не только самих участников этого процесса, но и разрушает имидж Орловской области в глазах всей России. Уверены, что пора остановить поток лжи и оскорблений, провокационных заявлений и публикаций. Мы считаем делом нашей гражданской совести отстаивать право жителей Орловщины на осмысленный и достойный выбор работоспособной, честной и справедливой власти.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПОДПИСАЛИ:

МЕРКУЛОВ П.А. Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии "Единая Россия".
ШОРИН В.Н. Орловское региональное отделение политической партии "Коммунистическая партия Российской Федерации".
ПРОЗУКИН А.А. Орловское региональное отделение политической партии "Народная партия Российской Федерации".
ТИМОХИН С.И. Орловское региональное отделение Демократической партии России.

КОЛГАНОВ И.А. Орловское региональное отделение политической партии "Либерально-демократическая партия России".
ТАРАСОВ С.А. Орловское региональное отделение политической партии "Союз правых сил".
ФЕДОТОВ К.И. Орловское региональное отделение политической партии "Российская объединенная демократическая партия "Яблоко".
КУТУЗОВ Н.М. Орловское региональное отделение политической партии "Аграрная партия России".

ОШЕРОВ О.Р. Орловское региональное отделение политической партии "Свободная Россия".
САВИН В.И. Орловское региональное отделение политической партии "Партия национального возрождения "Народная воля".
УСТИНОВА В.А. Орловское региональное отделение политической партии "Партия социальной справедливости".
СУХОРУКОВ А.И. Орловское региональное отделение политической партии "Народно-патриотическая партия России".

ТЕРГАНОВ Н.Е. Орловское региональное отделение политической партии "Российская экологическая партия "Зеленые".
СВИДЧЕНКО В.А. Орловское региональное отделение политической партии "Развитие предпринимательства".
КОРОЛЕВ Н.Н. Региональное отделение политической партии "Социалистическая единая партия России в Орловской области".
КРАЧНАКОВА Е.В. Орловское региональное отделение политической партии "Патриоты России".